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Technologický předpis

Pro demontáž a montáž osvětlení haly A, b, c 

akce: Výměna stávajícího osvětlení – UnionOcel, s.r.o.
Vypracoval: Pavel Palát
V Kopřivnici dne:18.4.2019
1. Specifikace činností
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Práce se tykají odstranění stávajícího osvětlení haly A, B, C a následné montáže nových osvětlovacích těles a elektroinstalace dle specifikace a projektu.
2. Postup pro demontáž osvětlení a jeho příslušenství
Před zahájení demontáže bude osvětlení vypnuto a zajištěno proti zapnutí v rozvodně NN příp. podružných rozvaděčích jednotlivých sekcí.
Demontáž stávajícího osvětlení bude prováděna z mostového jeřábu za stanovených podmínek pro zajištění zaměstnanců zhotovitele proti pádu z výšky.
Demontážní práce budou prováděny výhradně v mimopracovní době zaměstnanců UnionOcel s.r.o.
Zaměstnanci zhotovitele a jeřábník před výlezem na jeřábovou dráhu budou opatření postroji pro zajištění proti pádu. 
Zaměstnanci zhotovitele a jeřábník vystoupí po přístupovém žebříku na pochůzí lávku a z ní na pochůzí lávku jeřábu, který bude přistaven v krajní pozici pro bezpečný výstup na jeřýb. Pro výstup na lávku jeřábové dráhy bude použit jeden z deseti žebříků s ochranným košem osazených u štítů haly a v polovině skladu. Po výstupu  na lávku jeřábové dráhy a při pohybu na ní bude pracovník zajištěn. 
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Pokud bude potřeba se pohybovat po pochůzí lávce jeřábové dráhy, budou se pracovníci jistit záchytným systémem po celou doby chůze po lávce. 
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Obsluhu jeřábu bude provádět pověřený jeřábník UnioOcel s.r.o. Jednotlivé povely pro pojezd budou mezi jeřábníkem a pověřeným zaměstnancem zhotovitele předem dohodnuty. 
Při pojezdu jeřábu nebo kočky jeřábu budou všichni pracovníci stát na lávce jeřábu u zábradlí pochůzné části, aby nemohlo dojít ke kolizi pracovníků s okolními konstrukcemi objektu.
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3. Přístup na obslužnou lávku jeřábu
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Zaměstnanci zhotovitele a jeřábník před výlezem na plošinu (kočku) jeřábu budou opatření postroji pro zajištění proti pádu. Před vystoupením z pochůzí lávku jeřábu na místo, ze kterého je možné provést demontáž/montáž osvětlení budou zaměstnanci zhotovitele zajištěni v místě vyznačeného záchytného bodu záchytným systémem a dále budou po celou dobu práce jištěni.

2.3
Manipulace s materiálem
Doprava materiálu jak při demontáži, tak montáži na pochůzí lávkou jeřábu, bude prováděna vysokozdvižnou nůžkovou plošinou, která bude stát na komunikaci uprostřed haly.

Materiál bude na pochůzí lávce skladován tak, aby nebylo zabráněno bezpečné chůzi po ní v případě potřeby opuštění konstrukce jeřábu pochůzí lávkou jeřábu v době např. požáru apod. Je zakázáno demontovaný materiál shazovat na podlahy haly A, B, C. 
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Je zakázáno provádět manipulace s materiálem v blízkosti trolejového napájení jeřábové dráhy. Riziko úrazu elektrickým proudem !!!!

2.4
Použití vysokozdvižné plošiny pro demontáž a montáž svítidel, manipulaci s materiálem

V případě, že se najdou místa, kde nebude demontáž a montáž svítidel možno provést z plošiny jeřábu, bude po dohodě s objednavatelem použita vysokozdvižná plošina.  Toto není možné ve skladové části haly.
2.5
Obsluha vysokozdvižné plošiny

 
Obsluhovat plošinu může jenom osoba odborně způsobilá, seznámená s návodem k obsluze a vlastnící průkaz obsluhy. 
2.6
Jeřábník

Obsluhovat jeřáb bude zaměstnanec UnionOcel s.r.o.

3. Montáž osvětlení.
Montáž osvětlení bude probíhat v opačném gardu jako demontáž.

4. Školení
Pracovníci, vykonávající demontážní a montážní práce budou prokazatelně před jejich zahájením seznámení s riziky a tímto technologickým postupem. 
Pracovníci budou seznámeni s umístěním hasicích přístrojů a hydrantů.
Je přísně zakázáno jakkoliv zasahovat do konstrukce a elektro zařízení jeřábů a jiné techniky v areálu.
5.
Vyhodnocení rizik 
Hlavní rizika vyplývají z provozu jeřábové dopravy, vysokozdvižných vozíků, nákladních i osobních vozidel a možnosti úrazu el. proudem např. při provádění prací kolem trolejí jeřábů pod proudem apod. 

Není dovoleno svévolné využívání majetku UnionOcel s.r.o. – např. nízkozdvižný el. vozík, nářadí, vybavení, je vydán zákaz jakékoliv výpomoci bez souhlasu objednatele. Je zakázáno obsluhovat jeřáby a jinou techniku, tuto součinnost zajistí na požádání pracovník UnionOcel s.r.o.

Nesmí být zasahováno do prostoru kolejiště – nutno zachovat trvale volný průjezdný profil v šíři min. 3m od osy kolejiště. Každý nástupu a ukončení prací musí být hlášen předem uvedeným osobám.

Velmi důležité je dodržování pohybu po vyznačených chodnících v halách. V případě potřeby křížení s pohybem jeřábů, aut a vozíků atd. musí externí pracovníci dbát max. opatrnosti a nikdy nevstupovat do dráhy pojezdu jeřábu apod.

Při práci ve výškách musí být pracovníci zabezpečeni proti pádu (bezpečnostní popruhy, úvazky, apod.) vč. povinnost vymezení a ohraničení prostoru pracoviště a prostoru s rizikem pádu osob , materiálu, nářadí apod..

Při umístění plošiny na skladovaném materiálu a dalším majetku UnionOcel s.r.o. zajistit majetek Unionocel s.r.o. proti poškození popř. uvést následně do původního stavu nebo uhradit bezodkladně vzniklou škodu.

Do prostor skladových a výrobních hal nesmí vstupovat osoby s kardiostimulátory nebo jinými zařízeními, které mohou být ovlivněny magnetickým polem. 

V celém areálu platí zákaz kouření. Místo vyhrazené pro kuřáky je u haly D, přístřešek u betonárny. 

Sociální zařízení je externím firmám k dispozici na vrátnici, včetně sprchy. Přísný zákaz vstupování do sociální budovy, šaten, kanceláří apod. bez souhlasu objednatele.

· riziko pádu osob z výšky
· riziko pádu materiálu na osoby

· riziko přiražení rukou, těla, nohou manipulovaným materiálem

· riziko vniknutí cizího těla do očí při demontážních pracích
· riziko přiražení plošinou, jeřábem ke konstrukci objektu, jeřábové dráhy
· riziko kontaktu s el. trolejemi jeřábové dráhy

· riziko úrazu elektrickým proudem dotykem živých části elektrických spotřebičů

(porušení izolace přívodních kabelů používaných elektrických spotřebičů-rozbrušovačky, prodlužovací kabely apod.)
6.
Osobní ochranné pracovní prostředky:
Pracovníci zhotovitele budou vybaveni osobními ochrannými prostředky (pracovní oděv, pracovní obuv se zpevněnou špicí, přilba, ochranná vesta výstražná, ochranné rukavice, ochranné brýle, záchytný systém a postroje pro práce ve výškách).

7.
Kontrola dodržování technologického postupů:
Kontrolu technologického postupu bude provádět pověřený vedoucí zaměstnanec dodavatelské firmy, koordinátor BOZP a zástupce objednatele.
Pokud během stavebních a montážních prací dojde ke změnám, které nebudou ve shodě s tímto technologickým postupem a budou mít zásadní vliv na bezpečnost a ochranu zdraví při práci nebo vliv na technologii stavby, bude  TP  o tyto změny doplněn a s těmito změnami budou všechny fyzické osoby podílející se na prováděných pracích podle tohoto TP prokazatelně před zahájením činnosti seznámeny.

Těším se na úspěšnou a hlavně bezpečnou spolupráci.

8.
Přílohy
Směrnice _SM_ Pracovní plošiny – bude předáno vybranému dodavateli po podpisu smlouvy
Směrnice_ SM_ Práce ve výškách – bude předáno vybranému dodavateli po podpisu smlouvy
Prezenční listina ze školení – bude předáno vybranému dodavateli po podpisu smlouvy

